

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 24.04.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1006016313

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation ZEROACENTO Automobili GmbH, Zug, neu ZEROACENTO GmbH, Volketswil

ZEROACENTO GmbH c/o Donato Donofrio Rigiweg 16 8604 Volketswil

Bisher ZEROACENTO Automobili GmbH Translation(ZEROACENTO Automobili Sagl) (ZEROACENTO Automobili LLC) Dammstrasse 19 6300 Zug

ZEROACENTO Automobili GmbH, bisher in Zug, CHE-189.214.253, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 236 vom 05.12.2022, Publ. 1005619377). Statutenänderung: 16.04.2024. Firma neu: ZEROACENTO GmbH. Uebersetzungen der Firma neu: [Die Übersetzungen werden im Handelsregister gelöscht]. Sitz neu: Volketswil. Domizil neu: c/o Donato Donofrio, Rigiweg 16, 8604 Volketswil. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Veredlung von Fahrzeugen, den Fahrzeughandel sowie die Beratung in diesem Bereich. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen errichten, sich bei anderen Unternehmen des In- und des Auslandes beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmen erwerben oder errichten sowie alle Geschäfte eingehen, in denen Synergien mit dem Hauptzweck zu erzielen sind. Sie kann im In- und Ausland Grundeigentum, Immaterielle Güterrechte und Lizenzen aller Art erwerben, verwalten, belasten und veräussern. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Gesellschafter erfolgen brieflich.

Tagesregister-Nr. 17120 vom 19.04.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 236, Datum: 05.12.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich